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Ata da Reunião Extraordinária 333/2019 do Colegiado do Departamento de Ciências 
da Administração (13/02/2020).

Aos treze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, 
na  sala  dos  Conselhos  do  CSE  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina,  sob  a 
Presidência do Prof. Pedro Antônio de Melo, reuniram-se os docentes: Allan Augusto Platt, 
André  Luís  da  Silva  Leite,  Andressa  Sasaki Vasques  Pacheco,  Ani  Caroline  Grigion 
Potrich, Claudelino Martins Dias Júnior, Gerson Rizzatti Júnior, Helena Kuerten de Salles 
Uglione, Irineu Manoel de Souza, Joana Stelzer, Marcos Abilio Bosquetti, Marcus Vinícius 
Andrade de Lima, Mário de Souza Almeida, Martin Petroll, Maurício Roque Serva, Pedro 
Antônio de Melo,  Rebeca de Moraes Ribeiro  Barcellos,  Ricardo Niehus Buss,  Rudimar 
Antunes da Rocha e Sérgio Luis Boeira.  Justificou ausência o docente: Marcos Baptista 
Dalmau. Encontram-se em licença saúde os docentes:  Evelize Welzel  e Rolf  Hermann 
Erdmann. Os Professores Gabriela Fiates, Renê Birochi, Rosalia Aldraci Lavarda e Taisa 
Dias  estão  em  afastamento  para  Pos-Doc.  O  Prof.  Mauricio  Pereira  está  cedido  a 
Prefeitura de Florianópolis. O Presidente, Professor Pedro Melo, cumprimentou a todos e 
declarou aberta a reunião. Aberta a reunião, verificou-se insuficiência de quórum mínimo. 
Posto  que  dos membros ausentes  Alexandre  Moraes Ramos,  Bernardo Meyer,  Cibele 
Barsalini Martins, Kellen da Silva Coelho, Marcia Barros de Sales, Marco Antônio Ocke, 
Marilda Todescat, Paulo Otolini Garrido, Raphael Schlickmann e Rogério Tadeu de Oliveira 
Lacerda  encontram-se  atualmente  em  gozo  de  férias.  Fica  designada  reunião 
extraordinária para o dia 17 de fevereiro de 2020 às 10h 30min. Não havendo nada mais a 
tratar deu-se por encerrada a reunião na qual eu Dauana Berndt Inácio lavrei a presente 
Ata.
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